

《远大前程》剧组与象山影视城游客互动

陈思诚佟丽娅只秀恩爱不剧透

□记 者 庞锦燕
通讯员 陈晓桦 吴宙洋

已经执导两部电影一部电视剧的陈思诚，导演之路越走越宽。眼下，他的第二部电视剧作品《远大前程》正在象山影视城热拍。昨天，剧组举行与影迷和媒体的见面会，陈思诚携佟丽娅、袁弘、张双利等主创出席，与上万名游客亲密互动。

在《远大前程》中，陈思诚既是监制，又是主演，还兼编剧，下了戏晚上还要写剧本。他直言这是他电视剧编剧的“封箱之作”。在现场，陈思诚和妻子佟丽娅频频秀恩爱，袁弘在一边起哄，台下观众跟着喝彩，气氛相当热烈。



陈思诚佟丽娅频频秀恩爱。 通讯员 张陆沁 摄

佟丽娅：这部戏里我不喜欢陈思诚了

《远大前程》以上世纪20年代的上海为背景，讲述了一个关于“选择”的故事，将拍摄“浮生”“乱世”“碎梦”三部。开机前，陈思诚曾发微博称，这部戏已经酝酿了足足五年，将成为他的电视剧“封箱之作”。

可能是身兼三职太过繁忙，陈思诚并没有和佟丽娅在剧中演一对。昨天，佟丽娅笑意盈盈地看着丈夫说：“这部戏里我不喜欢陈思诚了，我要远走天涯，红遍天下，跟袁弘走了。”一番话逗得袁弘直乐。袁弘随即吐槽，陈思诚夫妻俩拍戏时经常

秀恩爱，自己在微博上秀恩爱的那几招都是跟陈思诚学的。“老婆说什么都对。老婆嘴里没有说错的，老婆没有做错的事，唯老婆之命是从。一个男人要有宽度，要包容。像我们丫丫（佟丽娅）拍戏的时候演什么都对，本来就什么都对，对吧。”

陈思诚：演戏只为向王宝强证明演技

电视剧编剧生涯就要“封箱”，陈思诚坦言自己是累怕了，“因为写电视剧实在是太累了，以后可能会专攻电影。”

两年没有演戏的陈思诚这次重操旧业，又做起了演员。他半开玩笑地说只是为向好哥们王宝强证明演技，“我们在电

影《唐人街探案》路演的时候，宝强总说他是个优秀的演员，他对我说不要演戏了，我不赞同，所以一定要演一个戏，向王宝强证明我是比他还要优秀的一个演员。”

对于《远大前程》的剧情，陈思诚一

再闭口不谈。但架不住游客的一再要求，他“不怀好意”地剧透了袁弘在剧中的角色，“袁弘这个角色是神兽，它的名字叫麒麟，所以别人管他叫神兽。这个人物是人和兽的结合，既有神性又有兽性，对他来说是个颠覆性的角色。”

通 知

尊敬的读者朋友们：

您好！

首先，感谢您在百忙之中花一分钟时间看完这封“信”。

《健康之路》创刊于2002年，是经中华人民共和国新闻出版总署批准的，由广东省科学技术协会主管，中国保健协会与中华医学学会广东分会主办，面向社会公开发行的健康类期刊。本刊国内统一刊号：CN44-1540/R，国际标准刊号：ISSN 1671-8801。



喜欢看报纸和杂志的朋友可报名参加了。

要求：

- 1、年满60岁以上的中老年朋友
 - 2、自愿报名、自愿参加领取
 - 3、电话报名，统一时间和地点领取
 - 4、已经报过名、领取过报刊杂志的朋友，请不要重复报名
 - 5、见本通知24小时内报名有效，由于报名人数太多，**本次限报500名**
 - 6、凡是报名并经公司审核通过者，享受助老工程的爱心价，补贴价。**助老价鸡蛋或鸭蛋6斤，每斤2元，每次每人限购2斤。**
- a、第一次：杂志一本+五谷杂粮一份+鸡蛋或鸭蛋2斤
b、第二次：杂志一本+鸡蛋或鸭蛋2斤
c、第三次：杂志一本+鸡蛋或鸭蛋2斤

注：凡是参加大型读者见面会的每人限购补贴价。**东北稻花香五常大米(5斤装)助老价10元。**

说明：

- 1、夫妻可以同时报名参加（五谷杂粮每人一份）（杂志一家一本）（鸡蛋或鸭蛋每人每次限购2斤）
- 2、当您接到领取杂志和五谷杂粮通知时，请带好身份证件或老年证到指定地点领取。
- 3、所有的物资严禁代领、冒领，一经发现，取消领取资格。

报名电话 0574-87461635, 87463565, 87462575

领取地址：宁波市江东嘉汇国贸（七塔寺斜对面）

潮汕木雕宁波展出

本报讯（记者 陈晓旻）“匠心独韵”——近代广东潮汕传统木雕艺术展，十一长假期间在保国寺古建筑博物馆藏经阁举行，集中展出二十多件民国时期以“潮汕建筑木雕艺术”为主题的作品。本次展览由宁波保国寺古建筑博物馆联合广东民间工艺博物馆（广州陈氏书院）共同举办。

潮汕木雕以聚漆贴金、金碧辉煌的木雕为特点，以浓烈夸张的装饰风格和细腻精致的工艺特色而著称。

清代以后，潮汕地区的海外华侨回乡建造祠堂，本着衣锦还乡光宗耀祖的期盼，在装饰工艺上精益求精，木雕的制作水平达到了巅峰。本次展览主要展示神龛和梁架部分的木雕构件，神龛由龛座、龛脚、中盘、木阶、龛楣、龛门几部分组成，饰满金漆木雕和描金漆画，题材以帝王将相、才子佳人、神话传说为主。其中金漆木雕为多层次镂空通雕，以饱满繁复、精巧细腻、玲珑剔透的艺术风格，展示了潮汕人的风尚习俗和人文精神，具有独特的魅力和风采。

体彩开奖公告

大乐透第16116期：

04 06 08 19 34+10 12

6+1第16116期：0 0 7 8 9 8 3

20选5第16270期：01 06 08 10 13

排列5第16270期：0 4 2 4 9

（以公证开奖结果为准）



彭帅逆转淘汰大威

晋级中网女单第二轮

3日下午，中国网球公开赛女单首轮的一场焦点战在北京国家网球中心钻石球场进行，持外卡参赛的中国选手彭帅在首盘以4:5落后并面临对方盘点的情况下强势反弹，最终以7:5、6:1逆转战胜赛会6号种子大威廉姆斯，晋级第二轮。

在去年法网遭遇重伤退赛之后，彭帅曾远离网坛半年多之久。本赛季复出以来，她一直在努力地找回昔日的状态，这次中网，持外卡参赛的她首轮就遭遇美国名将大威廉姆斯。尽管大威早已不在自己的巅峰状态，但世界排名仍高居第7位，同时也是本次赛会的6号种子。

首盘比赛，在双方各自保住两个发球局后大威率先发难，她在第5局成功破发，占据了主动。前8局结束后场上局分为5:3，大威领先。第9局，彭帅在非保发不可的情况下一度被对手拿到盘点，但关键时刻“中国金花”展现

出顽强的斗志，她连得3分保发成功，而这一局也成为本场比赛的转折点。后面的比赛中彭帅越打越自信，而大威在错失盘点之后似乎显得有些焦躁，在关键的第10局和第12局两次送出双误遭到破发，彭帅最终以7:5拿下首盘。

第二盘比赛呈现出一边倒的局面，愈战愈勇的彭帅连保带破，一路取得5:0的领先。尽管大威扳回了一局，但已经很难阻止状态火热的彭帅，在第7局成功保发后，彭帅以6:1再下一城，从而以大比分2:0淘汰对手晋级第二轮。

“说实话这场比赛之前没有想到会赢，我觉得我和她能打，但是真的没有说有把握拿下来这场比赛。”彭帅说，“场比赛的确让人很激动，从昨天的双打比赛就能感受到，现场的观众给了我很大的支持，这对我来说很重要。”

据新华社